

В Германии стартовал судебный процесс в отношении гражданина ФРГ, который вернулся из Сирии.

Как предполагают следователи, в САР он воевал на стороне ИГИЛ (запрещенного в РФ), а также принимал участие в пытках пленных и убийствах заложников.

Одним из главных доказательств вины подсудимого арабского происхождения является фотография в социальной сети Facebook, на которой он позирует с двумя отрубленными головами. Выложено было фото в 2014 году. Личность жертв установить так и не удалось.

Сообщается, что обвиняемый проживал в одном из германских пригородов, а в Сирию отправиться решил после того, как начал общаться с местными радикальными исламистами.

*Islam-today*